



# Bågskytteklubben Sturarna

## Årsmöte 2018

**Tid:** Tisdag 26 februari 2019, kl. 19:00

**Plats:** Hågaby, klubblokalen

**Närvarande:** Bilaga 1

- § 1 Upprop och fastställande av röstlängd**  
Närvarolistan cirkulerades, bilaga 1. Röstlängden fastställdes.
- § 2 Val av ordförande och sekreterare för mötet**  
Daniel Lucas valdes till mötesordförande och Sophie Bergvall till mötessekreterare.
- § 3 Val av två justerare, tillika rösträknare, att jämte ordförande justera mötesprotokollet**  
Pernilla Blom och Per-Erik Åslund valdes till justerare, tillika rösträknare för mötet.
- § 4 Fråga om mötet är behörigen utlyst**  
Mötet befanns vara behörigen utlyst.
- § 5 Fastställande av dagordning**  
Dagordningen fastställdes.
- § 6 Styrelsens och kommittéernas verksamhetsberättelser**  
Styrelsens ordförande föredrog verksamhetsberättelsen för klubbens verksamhet 2018 (bilaga 1a) med hjälp av Daniel Lucas som föredrog verksamhetsberättelsen för Bågskytteklubben, Utvecklingsgruppen och Grundkursen. Birgitta Sundbaum och Ehlina Åkesson föredrog verksamhetsberättelsen för Ungdomssektionen (bilaga 1b) och festkommittén (bilaga 1a)  
Berättelserna lades till handlingarna.  
**Bilaga 1a:** Verksamhetsberättelse 2018 BSK Sturarna  
**Bilaga 1b:** Juniorernas Verksamhetsberättelse 2018

**§ 7 Styrelsens förvaltningsberättelse, balans- och resultaträkning, för det senaste räkenskapsåret**

Kassören var ej närvarande, därför lästes inte kassörens berättelse upp, dock har den mailats ut i förväg och delades ut på mötet.

**Bilaga 2a** – Kassörens berättelse

Balans- och resultatrappport för 2018 fastställdes enhälligt.

**Bilaga 2b** - Balansrapport 2018

**Bilaga 2c** - Resultatsrapport 2018

**§ 8 Revisorernas berättelse över Styrelsens förvaltning**

Revisionsberättelsen lästes upp (bilaga 3). Revisorerna rekommenderar att resultat- och balansräkning fastställs samt att styrelsen beviljas ansvarsfrihet.

Revisionsberättelsen lades till handlingarna.

**Bilaga 3:** Revisionsberättelse 2018

**§ 9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser**

Styrelsen beviljades enhälligt ansvarsfrihet.

**§ 10 Fastställande av årsavgifter**

Styrelsens rekommendation är att årsmötet beslutar att årsavgifterna skall ändras enligt förslag nedan.

Årsavgifterna fastställdes enhälligt enligt förslaget nedan och dessa börjar gälla från och med år 2020.

Styrelsens förslag:

Att den sammanlagda summan är samma som tidigare år, dock delas den nu upp enligt nedanstående förslag:

**Medlemsavgift:**

100 kr/år

**Träningsavgift:**

junior: 600 kr/år

senior: 900 kr/år

**Träningsavgift Gäst:**

junior: 350 kr/år,

senior 500 kr/år

Medlemmar som börjar efter halvårsskiftet (fr om 1 juli) betalar halv träningsavgift, gäller junior-, senior- och familjeavgift.

(gällande från 2020)

## § 11 **Fastställande av verksamhetsplan och budget för det kommande verksamhets och räkenskapsåret.**

Ordförande föreslog att alla medlemmar på mötet läser igenom verksamhetsplanen, då denna bara är ett förslag. Odförande bjöd in till feedback och eventuella yrkande till förändring av planen. Diskussion följde, och följande yrkanden lades fram:

Yrkande om tillägg/ändring till verksamhetsplanen:

Ett yrkande från Ehlina Åkesson:

- Att ändra namn på tävlingen **Ulls 3d** till **Ulfs 3d**  
Årsmötet bifaller enhälligt yrkandet.

Ett yrkande från Roland Grönroos:

Att lägga till under Mål:

- Att arbeta för att behålla klubbens medlemmar.
- Att arbeta för att öka rekryteringen av juniorer.

Årsmötet bifaller enhälligt yrkandet.

Ett yrkande från Daniel Lucas:

-Att stryka "anmälda" under Grundkurs i verksamhetsplanen.  
Årsmötet bifaller enhälligt yrkandet.

Med dessa tillägg så fastställdes verksamhetsplanen och budgeten för 2019 enhälligt.

**Bilaga 4a:** Verksamhetsplan 2019

**Bilaga 4b:** Budget för 2019

## § 12 **Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner**

Inga motioner eller förslag från styrelsen har inkommit.

----- Paus -----

- § 13 Val av :**  
**Bilaga 5a:** Valberedningens förslag
- § 13 a föreningens ordförande för en tid av två år.**  
*Valberedningens förslag: Ingrid Olofsson.*  
Årsmötet fastställde att Ingrid Olofsson valdes till en period av 2 år.
- § 13 b föreningens sekreterare för en tid av två år.**  
*Valberedningens förslag: Sophie Bergvall (omval).*  
Årsmötet fastställde att Sophie Bergvall valdes till en period av 2 år.
- § 13 c föreningens kassör för en tid av två år.**  
*Valberedningens förslag: Patrik Armuand.*  
Patrik Armuand är vald till år 2020.
- § 13 d halva antalet ledamöter i styrelsen för en tid av två år.**  
*Valberedningens förslag: Birgitta Sundbaum (omval), Jonas Hultgren (2020). Anders Skörd (nyval).*  
Jonas Hultgren är vald till år 2020.  
Årsmötet fastställde att Birgitta Sundbaum och Anders Skörd valdes till en period av 2 år
- § 13 e två suppleanter i styrelsen med fastställd turordning för en tid av två år.**  
*Valberedningens förslag: Peter Norén (1, 2020) och Sofia Åslund (2, nyval).*  
Peter Norén är vald till år 2020.  
Årsmötet fastställde att Sofia Åslund valdes till en period av 2 år.
- § 13 f två revisorer jämte en suppleant för en tid av ett år.**  
*Valberedningens förslag: Stig-Lennart Gunnarsson (omval) och Roland Grönroos (omval). Suppleant Claes Dahlén (nyval).*  
Årsmötet fastställde att Stig-Lennart Gunnarsson och Roland Grönroos valdes till ordinarie revisorer till en period av ett år.  
Årsmötet fastställde att Claes Dahlén valdes till revisorssuppleant till en period av ett år.

**§ 13 g valberedningens ledamöter för en tid av ett år, av vilka en ska utses till ordförande.**

*mötespresidiets förslag: Claes Dahlén (Ordförande, omval), Ehlina Åkesson (omval), Clare Mellqvist (nyval)*

Årsmötet fastställde att Claes Dahlén, Ehlina Åkesson och Clare Mellqvist valdes till valberedningen till en period av ett år. Till ordförande väljs Claes Dahlén.

**§ 13 h Representanter till SDF-årsmöte**

*Valberedningens förslag: att hänskjuta frågan till styrelsen.*

Årsmötet fastställde att styrelsen utser dessa.

**§ 13 i Representanter till Skytteunionens styrelse.**

*Valberedningens förslag: Kent Sundbaum, men om han inte kan så måste någon från styrelsen hoppa in.*

Årsmötet fastställde att Kent Sundbaum valdes till representant till Skytteunionens styrelse.

**§ 14 Övriga frågor**

**§ 14 a Information angående NUM 2020**

Ordförande för NUM-styrelsen Jonas Hultgren gav information om NUM 2020 och hur styrelsens arbete har gått till hittills. Information gavs också om Ekebybodapilen 2019 som ses som ett test inför NUM.

En frågestund följde.

Punkten lades till handlingarna.

**§ 14 b Information rörande krav för egen nyckel till klubblokalen**

Magnus Grabski gav information om de nya kraven för att få kvittera ut en nyckel. Efter stadgeändring från förra året så är det styrelsen som bestämmer hur nycklarna hanteras.

En frågestund och diskussion följde.

Punkten lades till handlingarna.

**§ 14 c Ny maskot till klubben**

Sofia Åslund har efter förfrågan från hennes son skapat en ny maskot som ska följa med Sturarna på tävlingar. Namnet blev efter kort diskussion Sture 2.

Årsmötet beslutar enhälligt att Sture 2 numera är klubbens nya maskot tillsammans med redan existerande Sture 1.

## § 15 Avtackning och utdelande av utmärkelser

Mötesordförande tackade de närvarande medlemmarna för ett bra möte.

Ordförande tackade mötesordförande för ett förtjänstfullt arbete och avslutade mötet.

Daniel Lucas  
Mötesordförande

Sophie Bergvall  
Mötessekreterare

Pernilla Blom  
Justerare

Per-Erik Åslund  
Justerare